

事发地:苏州吴江渡江小区

小区17幢民房开裂下沉 疑为旁边工地施工所致



这户居民家的墙角发生倒塌

近日,现代快报记者接到苏州一市民的投诉称,由于旁边一处工地地基施工,造成苏州吴江经济技术开发区一小区内17户居民房屋出现不同程度地开裂和下沉。记者了解到,相关部门表示,工地已暂时停工,如何解决问题,还需多方面进行协商。 现代快报记者 蒋文龙 文/摄

午睡时房屋墙角塌了

前天上午,记者来到吴江经济技术开发区江陵社区渡江小区。据了解,出现开裂下沉的房屋主要是该小区的4弄,在4弄17号居民吴女士家中,记者看到,从大门口到卫生间,再到每个房间,墙壁和地面上大大小小的裂缝超过20条。吴女士说,她的房子建造于1996年,住了这么多年,一直没有任何问题。上周四,她下班回来,突然发现家里的墙壁和地上到处都是裂缝。

吴女士的经历还不算是最惊悚的,她家隔壁的4弄19号,住着一位老太太。当天下午,老太太正在卧室里午睡,突然听到东南墙角传来轰的一声巨响,她翻过身来一看:整个墙角塌掉了。

吴女士告诉记者,4弄是这个小区的最外面一排,一共有17幢房子,多为两层楼房,都是1996年前后自建的房屋。记者走访后了解到,这17户居民家中都不同程度地出现了裂缝和地基下沉的情况。

怎么会出现这种情况?吴女士

带着记者上了她家的二楼,透过二楼南墙的窗户,记者看到,在距离这排房屋不足10米的地方,就是一处大型建筑工地。吴女士说,当时这处工地开工时,他们就抗议过,担心离房屋太近,会造成安全隐患。

居委会:已出台应急方案

记者了解到,小区旁的这处工地是一片商住用地项目,名为蝴蝶城,开发商为苏州和记锦程置业有限公司。渡江小区所在的江陵社区居委会负责人告诉记者,蝴蝶城在开工前,曾与4弄的居民们签订了相关安全协议,称如果在施工过程中造成墙体开裂等损失,开发商会对此进行赔偿。随后,记者致电苏州和记锦程置业有限公司相关负责人,但电话没人接听。

江陵社区居委会负责人表示,从前天上午起,工地已经暂停施工,目前多个部门已经出台了一个针对此事的应急预案。至于下一步是对房屋进行修复还是进行拆迁,当地政府相关人士表示,要多方面协商后才能决定。



光线从居民家墙上的裂缝透进来

事发地:常熟嫩江路

斑马线上一家三口被撞飞 夺命司机疑似毒驾

昨天中午11点多,一辆在常熟嫩江路行驶的轿车,突然冲向马路中间的人行横道,将去菜场买菜的一家三口撞飞,造成两死一伤。知情人士告诉现代快报记者,肇事司机可能涉嫌毒驾。 现代快报记者 韩小强

昨天中午11点15分,常熟明日星城邻里人家商场临街商铺的营业员王女士,突然听到外面马路上,传来“啊”的一声惨叫声。王女士出门一看,一名三十多岁的女子和一男一女两个孩子躺在地上一动也不动。一辆东南富利卡汽车,逆向停在马路中央绿化隔离带的对面车道上,离被撞的现场有50米远。

“人站在斑马线上,你也撞?”那名肇事的司机下车后,旁边的群众纷纷指责他怎么开车的。这名司机当时向群众解释,他在行驶到邻里人家商场时,看见前面的一辆汽车正从停车场里倒出来,为了避让这辆汽车就往左打了一把方向,结果就冲上马路中间绿化带缺口处的人行横道上。

记者了解到,被车撞的三个人是一家三口,他们往常熟明日星城明辉园里,孩子母亲姓吴,今年33岁,女孩10岁,小男孩才6岁。当时吴女士带着两个孩子到邻里人家附近的菜场买菜,买菜后就准备到马路边上的路边摊,从当地菜农手上

买点新鲜的蔬菜,车祸发生时,她们三个人走到斑马线的中间,被车子撞了。

据了解,肇事司机姓王,今年五十多岁,是常熟尚湖人,开了一家印刷小企业,有12年的驾龄了。而这辆车只买了交强险,并没有购买商业险。

一名在现场勘查事故的交警告诉记者,作为一个有着12年驾龄的司机,撞了人后,不应该还把车开了50米远才停下来,要么就是王某涉嫌酒驾,要么王某就是一个本本族,遇事就慌了手脚。

常熟新区医院对3人进行了抢救,33岁的吴某和6岁的男孩死亡,10岁的女孩身体有一处骨折,多处擦伤,目前正在医院接受治疗,没有生命危险。

有知情者告诉记者,事故发生后,常熟警方即将王某带到医院进行酒精测试,检测结果显示,王某并没有酒驾的嫌疑,但检测指标显示,王某涉嫌毒驾。王某是否涉嫌毒驾,记者向警方进行了求证,但没有得到正面答复。目前这起事故原因还在调查中。

江苏广播 创意主播 活动之一

莫莫达

金陵达人全城招募

详情请关注收听 FM99.7

只要你是——

美食达人、交通达人、汽车达人、运动达人,或者老南京达人……

• 就有机会走进金陵之声直播室!

• 就可以优先参加江苏广播2014星主播大赛!

• 就有机会参与金陵之声台歌MV《让梦发声》的演出!

• 金陵达人,全城招募。通过金陵之声各档节目微信报名,秀出你的精彩!

• 募募达,金陵达人秀场,只在FM99.7金陵之声!

FM99.7 金陵之声